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Дидактическая  игра  «Разноцветные панамы »
Цель: обогащение сенсорного опыта детей младшего дошкольного опыта, формирование  умения   подбора и накладывания предметов в соответствии с цветом
Задачи: Учить детей различать цвета и использовать названия цветов в речи;
развивать мелкую моторику рук, цветовое восприятие, внимание;
научить  подбирать панамы в  соответствии  с  цветом  осьминожек   и  одевать,  способствовать  развитию  фантазии.  
Материал и оборудование:
дидактические игрушки - осьминожки,  разноцветные панамы. 

Ход занятия:
Жил осьминог со своей осьминожкой,
Было у них осьминожков немножко.

Все они были разного цвета:

Первый был красный,

Второй весь оранжевый,

Третий, как солнышко, желтый,

Четвертый, как травка, зеленый,

А пятый - голубой, как небо,

Шестой - синий от носа до ножек,

-  Ребята, посмотрите, это наши осьминожки. А это панамы. У каждого осьминожка своя панама, такого же цвета, как и он сам.

-  Какого цвета осминожек.

-  Он желтый.

- Какую панаму мы ему оденем?

- Желтую.
Далее воспитатель  показывает остальные панамки и называет их цвета вместе с детьми.

-Ребята, а давайте мы оденем на осьминожков каждому по панаме. 

Когда задание выполнено, воспитатель хвалит детей за выполнение задание.
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Дидактическая  игра  «Сезонное дерево»
Цель: изучение сезонных изменений в  природе.

Задачи:

1) Закреплять у детей умение различать и называть цвет.

2) Формировать у дошкольников элементарные представления о жизни          деревьев в разное время года.
3) Развивать воображение, творчество, познавательный интерес, мышление.

4) Способствовать развитию мелкой моторики рук.

Материал и оборудование.  Художественная  литература  по  теме.  Вязаное дерево,  вязаные листики и снежинки на клепках  (прищепках, петельках и т.д.).

Методические рекомендации.  На ветках  вязаного дерева   пришиты крючки и кнопки,  на листьях пришиты петельки, приклеены прищепки, а снег пришит на кнопки ,за счет их можно менять снежинки,  листву на дереве по сезонам.

Ход  игры.  Воспитатель  проводит  беседу,  читает  художественную  литературу  по  теме …

-  Зимнее дерево. На ветках лежит снег;

-  Дерево летом. Дерево в зелени

-  Наступила золотая осень.
   Затем  демонстрирует  вязаное  дерево  с  листочками-снежинками,  обращая  внимание  на  изменения  цвета  листьев  на    деревьях  по  сезону.  Объясняя,  что   на ветках в  разное  время  года  меняется  цвет  и  форма  листьев,  показывает  способ  смены  разноцветных  листочков  или снежинок.  

Детям очень нравиться  играть в эту игру.
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